

神印王座

作者：唐家三少

神印王座

唐家三少

简介

魔族强势，在人类即将被灭绝之时，六大圣殿崛起，带领着人类守住最后的领土。一名少年，为救母加入骑士圣殿，奇迹、诡计，不断在他身上上演。在这人类六大圣殿与魔族七十二柱魔神相互倾轧的世界，凌驾众生之上的神，浴血荆棘中走出的王者！他能否登上象征着骑士最高荣耀的神印王座？

作品相关

六大圣殿之骑士圣殿

骑士圣殿，圣殿联盟六大圣殿之首。主要分为守护骑士和惩戒骑士两大类。

守护骑士擅长于各种辅助、治疗，擅长防御，在团队中能起到中流砥柱的作用。

惩戒骑士则擅长于个体战斗，个人战斗力极强。

骑士称号，由低到高：

骑士侍从，准骑士，骑士（拥有坐骑），大骑士，大地骑士（天空骑士），辉煌骑士，圣殿骑士（???），圣骑士（???），神印骑士（???）

问号并不是错误，而是一些暂时还不能为大家揭示的秘密。

我们的主角就是一位骑士哦。

下面对应说一下等级相对应的灵力数量，以后其他职业也同骑士职业。

一阶职业侍从骑士（共十级，第十级进阶）对应灵力：

10、20、30、40、50、60、70、80、90、100

二阶职业准骑士对应灵力：

101—110、120、130、140、150、160、170、180、190、200

三阶职业骑士对应灵力：

201—210、240、270、300、330、360、390、420、450、500

四阶职业大骑士对应灵力：

501—550、700、850、1000、1150、1300、1450、1600、1750、2000

五阶职业大地骑士对应灵力：

2001—2100、2300、2500、2700、2900、3100、3300、3500、3700、4000

六阶职业辉煌骑士对应灵力：

4001—4200、4800、5400、6000、6600、7200、7800、8400、9000、10000

七阶职业圣殿骑士对应灵力：

10001—11000、13000、15000、17000、19000、21000、23000、25000、27000、30000

八阶职业圣骑士对应灵力：

30001—33000、40000、47000、54000、61000、68000、75000、82000、89000、100000

九阶职业神印骑士对应灵力：

10万以上。

举个例子大家就明白了。比如，一名骑士的灵力突破了20，那么，就意味着他成为了一名二级侍从骑

士，也就相当于一阶职业二级。

对于数字大家不用纠结，只是以后大家看书时喜欢数字流的朋友可以进行对照。完全不看这些数字看书也同样能看懂。

其他职业的九阶职业对应灵力与骑士职业一样，以后介绍其他圣殿时就不一一赘述了。

六大圣殿之刺客圣殿

刺客圣殿，六大圣殿中它与灵魂圣殿的人数是最少的，也是最神秘的。他们行走于阴暗之中，暴起突击，有着最强的攻击力。刺客前期称号与战士类似，但从五阶之后就会截然不同。却为侠之大者，因此，刺客的最高称号就是侠者。

猜猜主角在刺客圣殿的伙伴会是怎样的呢？在所有伙伴中，她对主角的帮助可是最大的。

刺客等级由低到高：预备战师，战士，战师，大战师，刺客，潜行者（隐身），王刺，帝刺，侠者。

六大圣殿之战士圣殿

战士圣殿是六大圣殿中排名最后的一个，但它也是人数最多的一个。战士相比于骑士，缺少了坐骑，同等级情况下，修为要逊色于骑士。但不可否认，战士圣殿的重要性绝不低于任何其他五大圣殿。

天赋惊才绝艳者毕竟是少数，而战士圣殿有着最低的准入门槛，几乎只要肯努力，所有人都有成为战士的可能。在与魔族的战争中，战士永远都是身先士卒战斗在第一线，无论是伤亡还是杀敌数字名列前茅的勇者。

战士等阶，每阶九级：预备战士，战士，战师，大战师，战尊，战宗，战王、战帝、战神。

六大圣殿之魔法圣殿

魔法师，强大的攻击者，他们身体脆弱，但攻击力却极为强大，任何一个团队都不可或缺的成员。魔法圣殿的地位仅次于骑士圣殿。

魔法师等级由低到高：魔法侍从，魔法学徒，魔法师，大魔法师，魔导士，大魔导士，大魔导师，圣魔导师，法神。

六大圣殿之牧师圣殿

牧师在六大圣殿中，人数是较少的一个职业。但他的重要性毋庸置疑。一名优秀的牧师，能够凭借其优秀的治疗力挽狂澜于即倒，能够挽救无数生命。

牧师职业称号由低到高：牧师，神官，祭祀，大祭祀，主教，大主教，红衣主教，枢机主教，圣者（教皇同级）。

六大圣殿之灵魂圣殿

灵魂圣殿，六大圣殿中人数最少的一个，灵魂圣殿的召唤师能够召唤多只召唤兽为自己战斗，每提升一阶，可以多召唤一只召唤兽。

召唤师等级由低到高：灵修，灵士，召唤师，大召唤师，控兽使，幻兽师，灵引师，灵帝，通灵者。

第一集 光明之子

□

第一章 侍从骑士考核

奥丁镇位于圣殿联盟南部边境，三千余户，在皓月城所属中算是较大的一座城镇。

朝阳初升，用光明与温暖柔和地抚触大地，也仿佛是在唤醒着生命。此时，奥丁镇中心地带，一座相对较大，占地面积约上千平米的两层建筑中，正进行着一场考核。

“告诉我，你们为什么要成为骑士。”一个浑厚有力，带着几分金属般铿锵的声音响起。

“守护人类、守护善良、守护圣殿、守护亲人。”回答的声音整齐而稚嫩，很显然，他们已经不是第一次回答这个问题了。

这座二层建筑是奥丁镇的骑士圣殿子殿，简称奥丁子殿，专门负责在奥丁镇上挑选那些有可能成为骑士的孩子进行培养，今天站在这里的三十多个孩子，都将进行骑士最初级的称号骑士侍从的考核。只有成为一级骑士侍从，他们才能继续在这里学习、修炼。

浑厚声音的主人，是一名身材高大魁梧的中年壮汉。他叫巴尔扎，是奥丁子殿的骑士侍从总教官，据说，当年他只差一点，就能成为一名真正的骑士了。

“告诉我，骑士的准则是什么？”巴尔扎目光严厉的注视着眼前这些普遍在八到十岁都住在奥丁镇上的孩子们。

回答依旧整齐划一，“谦卑、诚实、怜悯、英勇、公正、牺牲、荣誉、执着、仁爱、正义。”

巴尔扎略带满意的点了点头，“很好。你们在这里已经修炼了一年，今天是接受考核的时候了。骑士侍从一级到十级，相对应的灵力是十到一百。今天你们的任务，就是达到灵力十以上，成为一名一级骑士侍从。所有成功通过考核的人，将继续留在这里修炼三年，然后前往皓月城参加准骑士的考核。只有当你们成为一名像我这样的准骑士时，才真正算是骑士圣殿的一份子。现在开始，蒋虎。”

“是。”一名身材较为高大的少年走了出来，同时取下了自己背后的木剑。

所有少年的配备都一样，每人一柄长三尺、宽三寸、厚两寸的木剑。而骑士侍从考核也很简单，巴尔扎面前有一个看似木墩的东西，木墩后连接着一个石槽，石槽内有石珠。击打木墩，石珠就会振动，按照振动时弹起的高度评测出灵力多少。可以算是评测灵力最原始的工具了。不过，在灵力一百以内，还算准确。

灵力是圣魔大陆评定所有职业强弱的通用数值，无论是骑士、魔法师还是其他任何职业，强弱都是用灵力来进行评定的。一般来说，十点灵力，相当于是一名正常成年男子的力量。

“啊——”蒋虎大喝一声，双手握着木剑，抡圆了狠狠地砸在木墩上。

“砰。”石珠跳动而起。

巴尔扎满意的点了点头，手上拿着名册进行记录，同时说道：“蒋虎，灵力十三，通过。下一个，……”

这种考核进行的速度很快，一会儿的工夫，已经是一半人完成了，通过的差不多有一半左右。

“龙皓晨。”叫出这个名字的时候，巴尔扎下意识的抬起头，目光锁定在一个身材有些瘦弱的少年身上。

这名少年和其他人比起来明显有些营养不良，身形瘦弱，可是，他却有着一张令人惊叹的面庞。

自然成型的柔顺眉毛，大大的眼睛，长长的睫毛，挺直的鼻梁，白皙的肌肤、薄厚适中的嘴唇。哪怕他看上去只有八、九岁而已，可却漂亮的足以令女人也要疯狂嫉妒。尤其是他虽然是黑发，却有着一双澄澈碧蓝的眼眸。如果换上一身女装，那也绝对是倾国倾城之色。

龙皓晨走到巴尔扎面前，没有像其他人那样先取下木剑，而是右手握拳放在心脏的位置，弯腰躬身，行礼道：“教官。”

巴尔扎原本严肃的目光明显变得柔和了几分，点了点头，道：“开始吧。”

“是。”

摘下木剑，龙皓晨深吸口气，猛然将巨剑抡起，全力以赴的砸向木墩。

噗的一声，石珠弹跳。但是，它却明显没有超过十的刻度。

巴尔扎一下就皱起了眉头，“灵力九，未通过。”从木剑反弹的程度他能看出，龙皓晨确实已经全力以赴了，可是，他却依旧没能通过考核，成为一名侍从骑士。

龙皓晨俊秀的面庞一下就变得通红，看着巴尔扎，有些激动的道：“教官，我、我……”

巴尔扎略微叹了口气，道：“下去吧。”

龙皓晨急切的道：“教官，再给我一次机会吧。我一定能通过的。”

巴尔扎眉头微皱，道：“但是，这对其他没有通过的人不公平。”

龙皓晨顿时沉默了，可在他眼中，却仿佛多了一种特质。巴尔扎注意到了他的眼神，在这一刻，这位侍从骑士教官不禁愣了一下，那是什么？执着？骑士十大守则中的执着么？骑士的十大守则也是骑士的十大精神，哪怕是一些真正的骑士身上，都未必能看到其中一种闪耀，可眼前这孩子……

也就在这一刻，龙皓晨已经转过身，面对所有在场的少年们，噗通一声跪倒在地，用极为恳切的声音向这些一起训练了一年的伙伴们道：“请求你们，再给我一次机会。”一边说着，他竟然拜了下去。

巴尔扎呆住了，少年们也都呆住了，对于他们这些普遍只有八、九岁，最大不过十一岁的孩子们来说，他们根本不明白龙皓晨为何如此执着。在绝大多数少年们看来，成不成为侍从骑士根本没什么关系。

巴尔扎眼中渐渐多了些什么，如果换了别的孩子，或许他会以为这个孩子急功近利或者是怯懦什么的，但对龙皓晨却不会。因为，这个俊秀的少年虽然看起来瘦弱，但在过去一年的训练中，他却是最刻苦的一个。不但很好的完成了每天必须的训练，每天清晨他都会提前来一个时辰，再晚走一个时辰。

巴尔扎身为一名十级准骑士，在这奥丁镇他已经当了十年教官，但龙皓晨却是他所见过的最勤奋的学员。这个少年从来都不需要督促，不但每天训练的刻苦，而且待人非常温和，对每个人都很好，当这些和他一起训练的小伙伴们请他帮忙的时候他从不拒绝。

这也是为什么轮到龙皓晨考核的时候，巴尔扎的眼神会变得柔和的原因。而龙皓晨没能通过考核也让他吃了一惊。如此勤奋的孩子依旧没有通过考核，唯一的解释就是他的资质实在是太差了。

“教官，就让他重新考核一次吧。”开口的是第一个通过考核也是这群孩子里年纪最大的蒋虎。

“是啊！教官，再给皓晨一次机会吧。”

“教官，皓晨每天训练都很努力，让他再试试吧。”

一时间，为龙皓晨求情的声音几乎从每一名少年口中响起。这是带人为善积蓄而来的人缘，更何况他们只是一群孩子，还远远涉及不到利益关系。

巴尔扎沉声道：“安静。”宽阔的厅堂内顿时静了下来。

巴尔扎道：“好，我就给他一次机会，但是，为了公平起见，龙皓晨，你要先在一对一的对决中战胜蒋虎，才能获得这次机会。你们所有失败的人也是一样，谁能战胜蒋虎，我都给他重新考核的机会，仅限

于三天内。”

龙皓晨大喜，先是再次向伙伴们谢过之后，然后才转向巴尔扎，“谢谢您教官。”

看着他那宛如绝色少女一般的面庞上充满阳光和纯净的笑容时，哪怕巴尔扎是个男人都不禁微微一怔。没有理会龙皓晨，他反而是看向蒋虎，淡淡的道：“全力以赴，否则的话，我取消你侍从骑士的称号，明白了么？”

“是。”蒋虎答应一声，抽出了背后的木剑，其他少年向四周散开，让出一片空地。

“皓晨，小心了，我不会手下留情的。”蒋虎木剑收在身前，向龙皓晨行了一个骑士礼。

龙皓晨同样还礼，“蒋大哥，请。”

蒋虎低喝一声，一个进步前冲，手中木剑直奔龙皓晨劈去，目标是他的左肩。

龙皓晨显得很安静，看上去，他的动作像是慢了一拍似的，直到蒋虎手中木剑劈出一半的距离他才动了。手中木剑上撩，正好扫中蒋虎剑刃最下方的位置。

“咄”的一声轻响，蒋虎在灵力明显大于龙皓晨的情况下，他这一剑竟然被荡开了。

看到这一剑，巴尔扎教官眼底顿时闪过一丝惊讶。

蒋虎木剑虽然被荡开，但他的反应很快，借势身体一个旋转，以腰背之力带动手臂，手中木剑盘旋一周，横斩而出。

蒋虎的应变很精彩，以他这个年纪能够做到这种程度已经相当不错了。但是，龙皓晨的应对却更令人吃惊。

在一剑荡开蒋虎的攻击时，他就已经向前进步了，两人之间的距离本就贴近，他这一进步，人就已经来到了蒋虎身边。而这个时候，正是蒋虎身体旋转的时刻。

他怎么进攻？巴尔扎心中也出现了疑问，木剑长三尺，而龙皓晨已经贴身，是绝对施展不开的。

但是，在这个时候，龙皓晨的攻击已经用出了。他用的是剑柄。

身子向下一矮，同时剑柄上顶，正好顶在蒋虎肋下，这一击龙皓晨甚至没有发力，但蒋虎的身体却已经跌退了出去，他横扫的木剑也正好从龙皓晨头顶掠过。

“停。”巴尔扎喝道。

巴尔扎眼中闪过一道精光，沉声道：“失去平衡、招式用老，蒋虎，你输了。如果龙皓晨的剑柄用力大一点，你就已经躺在地上了。”

蒋虎有些尴尬的挠了挠头，“皓晨，你真狡猾。”

龙皓晨收剑而立，有些歉然的看向好不容易才站稳的蒋虎。

巴尔扎向龙皓晨点了点头，道：“你可以进行第二次考核尝试了。”

重新回到木桩前，龙皓晨脸上神色明显变得凝重起来，这样的神色出现在他这样的少年脸上实在是给人一种异常的感受。

双手紧握木剑，龙皓晨眼中的执着明显变得强盛起来，似乎在他身上，有着一层若隐若现的光晕产生。尤其是他的眼神，那澄澈的碧蓝色双眸中，目光是那样的坚定。

骤然间，龙皓晨猛的一个旋身，带着他那份远超同龄人的执着挥出了手中的木剑。

砰——，石珠弹跳，而龙皓晨自身也因为反震力向后跌退一步，手中木剑险些掉落，能够清楚的看到，他双手虎口的位置已经渗出了丝丝鲜血。

“灵力十一，通过。”巴尔扎带着震惊的声音响起。从灵力九到灵力十一，听上去只是数字上二的差距。可是，在前一次考核中，龙皓晨分明已经用了全力啊！此时能够产生这么大的增幅，意味着他将自己的潜力激发了到极限。

在短暂的惊讶之后，巴尔扎恢复了正常，让龙皓晨自己去医务室包扎一下，然后继续接下来的考核。

“考核结束，所有未通过的，明天就不用再来了。通过者，明天将分配新的教官。现在解散，领取培元液后就可以回家了。”

“谢谢教官。”少年们异口同声的大喊着。

“龙皓晨，你留一下。”

少年们在欢呼声中离开，无论是否通过考核的都是一样。在这个年纪，他们很容易找到快乐与幸福感。

奥丁子殿宽阔的大厅内只剩下龙皓晨和巴尔扎教官两人。

“皓晨，告诉我，为什么在和蒋虎的战斗中你选择那样的攻击方式？”巴尔扎严肃的问道。

龙皓晨毫不犹豫的回答道：“因为我的力量不如蒋虎大哥，只能寻找他的破绽。您教导过我们，砍劈时，力量最大的是剑尖位置，越靠近剑柄，力量就越小。然后在他二次攻击的时候，我观察到他腰部是重心所在，所以我贴身近前，让他的力量就无法完全发挥，破掉重心，他就没办法持续攻击了。”

巴尔扎眼中满是惊讶，“也就是说，这一切都是你通过观察得知的？”他从没教过这些孩子们实战，因为在他们这个年纪，最重要的是打基础，还不到练习实战的时候。可龙皓晨在战斗中的冷静和对时机的准确把握，实在是令他震撼。

“好了，你也回家吧。”巴尔扎摆了摆手，他隐约感觉到，这个孩子有着一种其他少年所没有的潜质。

“教官，我这周的培元液……”漂亮的小脸上流露出几分腼腆，龙皓晨试探着问道。

“哦，去领吧。”

“教官再见。”龙皓晨兴高采烈的走了。

目送着他雀跃而去的背影，巴尔扎脸上不禁浮现出一丝笑容，“这孩子，天性纯良又肯努力，似乎还很有战斗天赋。真是不可多得的好苗子啊！”

“你知道为什么他能轻易找到对手的破绽吗？”正在这时，一个清朗悦耳的声音在巴尔扎身边响起。因为这声音来的毫无预兆，顿时吓了巴尔扎一跳。

不知道什么时候，在巴尔扎身边已经多了一名中年人，看上去三十多岁的样子，一身简单朴素的长袍，可是，他却有着一双璀璨如星辰般的眼眸。在他眼眸深处，正流露着怅然和回忆的光芒，甚至，还有着一丝痛苦。

“大人，我不知道。”巴尔扎看到是这个中年人，赶忙向他行礼。这个中年人是几天前刚刚来到奥丁子殿的，他也无法肯定这中年人的身份和修为，只知道是来自皓月城骑士分殿的大人物。

中年人收回目光，淡淡的道：“因为，他有着异于常人的精神力。否则，你认为他为什么能激发出那样的潜力？”

龙皓晨很开心，珍而重之的握着手中的小玻璃瓶，兴高采烈的朝着家的方向跑去。

对于其他孩子来说，这瓶子里的液体只是难喝的药水，可对他来说，却是加入骑士圣殿的原因。

一边走着，他一边自言自语道：“蒋虎大哥说的没错，这培元液真是好东西，妈妈自从每周喝一瓶之后身体就好多了呢。妈妈，对不起，你虽然教过我男人膝下有黄金，可是，如果我今天不能通过考核，就没办法再带回培元液给你喝了。我不要失去你，为了妈妈，我什么都愿意做。”

如果巴尔扎听到龙皓晨这番话，一定会吃惊的瞪大了眼睛。

培元液是骑士圣殿下发的一种药剂，对十五岁以下的孩子有固本培元的效果，用来辅助他们修炼，打好身体的基础。龙皓晨今天险些没能通过考核，那是因为，他从来就没有喝过培元液啊！全都留给了他的母亲。而在一年前，他还只是一个十分瘦弱的小男孩儿，一年后的今天，他却通过自己一年以来的不懈努力，在那份让母亲能喝到培元液的执着支撑下硬是突破了灵力十点的关口。

对于一个只有九岁的孩子来说，这中间的难度甚至还要超越准骑士考核成为骑士的关卡。这是何等的天赋和努力才能做到的啊！

阳光洒落在龙皓晨身上，闪耀着金子般的光泽，一如他那颗金子般的心。

龙皓晨的家位于奥丁镇西侧偏僻的角落，甚至还要过一条小河才能到达。很快，他就从河上的独木桥走了过去。不过，他并没有直接回家，而是延着一条小路直接走进了奥丁镇西边的一片森林之中。

他每次将培元液给母亲喝之前，都要先去采一些野菜，然后将药液混合在味道浓重的野菜汤之中，这样母亲就喝不出其中的味道了。他可不想让妈妈知道这些，龙皓晨还清楚的记得，巴尔扎教官教导过他们，男子汉就应该承担一切。

走进树林，他很快就忙碌起来，这些年，龙皓晨和母亲相依为命，哪怕是在奥丁镇，他们家都是最穷苦的，穷人的孩子早当家，在很多同龄孩子每天还只知道玩耍的时候，他却能帮妈妈分担一些了。母子虽然只是依靠他妈妈白玥每日给人裁剪一些衣服的微薄收入过活，但他一直都觉得自己很快乐。

一会儿的工夫，地面上就堆积了不少野菜，这些龙皓晨太熟悉了，虽然只是野菜，但味道却并不差。从小到大，他可是没少吃这些东西。

正在龙皓晨准备收拾一下自己采摘的野菜回家之时，突然间，噗的一声轻响却吓了他一跳。这片森林可并不太平，偶尔也会有一些野兽出没。

龙皓晨抬头朝着声音发出的方向看去，隐约看到有一个娇小的身影似乎跌倒了似的。在好奇心的催使下他小心翼翼的走了过去，只是走了几步就看清那跌倒树林中的根本不是什么野兽，竟是一个小女孩儿。

小女孩儿看上去只有七、八岁的样子，身形十分纤弱，有着一头淡紫色的短发。身上的布衣有多处破损，至少有六、七处地方都有血迹渗出。虽是摔倒在地，但她还保持着清醒，正挣扎着想要爬起来，但看那样子却十分困难似的。

龙皓晨快步上前，一把扶住她，惊讶的道：“你怎么了？”

小女孩儿似乎也是一惊，身体下意识的动了动，侧头向他看去。此时，龙皓晨才看清这小女孩儿的样子。

漂亮的小脸蛋上沾染了不少泥土，嘴角处，还挂着一缕血丝，尽管她的样子十分狼狈，但却依旧很容易给人惊艳的感觉。但她的美却和龙皓晨不同。龙皓晨的眼眉部分十分柔和，很容易给人亲近的感觉。而这个女孩儿年龄虽小，可眼眉之间却充满了倔强和冰冷，骤然与她目光对视，龙皓晨都忍不住打了个寒颤。

看到龙皓晨，小女孩儿似乎也是吃了一惊，但不知道是不是龙皓晨的亲和力足够强大，很快她就平静了

下来。

“你没事吧？”龙皓晨再次问道。

小女孩儿勉强抬起一只手，在地上写了一行字，“我不能说话，有坏人追我，马上就会赶到。姐姐，救我。”

看着她前面写的话，龙皓晨吓了一跳，可看到最后几个字的时候，他脑门上不禁冒起几道黑线。

“我是哥哥，不是姐姐。”很是郁闷的辩解了一句后，在恻隐之心的驱使下，他将小女孩儿抱了起来。怎么说他也通过侍从骑士的考核，力量已经于成年人不相上下，这小女孩儿的体重又格外的轻，抱着根本感觉不到什么重量。

抱起她后，龙皓晨回到自己采摘好的野菜旁用一根草绳将野菜捆好拎起。那小女孩儿却在这时焦急的拉扯着他的衣襟。

龙皓晨愣了一下，赶忙将她放在地上，小女孩儿飞快的在土地上写道：“我感觉到他们的气息了，他们马上就要来了，他们能嗅出我的味道，你快走吧，不然来不及了。”

龙皓晨眉头微皱，坚决的摇了摇头，道：“不行，我是男子汉，我要保护你。”尽管他只有九岁，可说出这番话的时候，却是令他那漂亮的小脸蛋上多出了几分坚毅。

“味道么？”龙皓晨眼神微动，飞快的在自己的那些野菜中取出几株用手揉碎，然后快速的抹在小女孩儿和自己身上，然后抱着她跑向一旁的灌木丛，将她小心的放在灌木丛中，然后自己再趴上去，用双肘支撑着身体，没有碰到小女孩儿，却用身体将她完全遮挡住了。

他并没有注意到，在他做这些的时候，被他护着的女孩儿始终都用一种奇异的目光注视着他，却很安静的没有任何动作。

龙皓晨刚刚藏好，就听外面嗖嗖一连串的破空声响起，从灌木的缝隙处偷偷向外看去，他看到了一群黑衣人。这些黑衣人的身材都十分高大，隐约中还有一股淡淡的腥气传来。其中几人正用力的吸着气。

“味道到这里怎么断了？难道那小丫头让人救走了不成？”沙哑难听的声音在树林中回荡。

借着树影间洒落的阳光，龙皓晨看清了其中一个黑衣人的相貌，他险些惊呼出来。因为那个人脸上竟然长满了黑毛，黄色的眼睛看上去分外狞恶，就是他的鼻子在不断抽动，闻着气味儿。

也就在这时，一个冰冷的声音在树林中响起，“到此为止吧，你们既然追来了，就不用回去了。”

一道晶莹剔透的亮光在空中悄然出现，带着一抹优美的弧线就像闪电般在树林中迅速的闪烁了几下。那追过来的七、八名黑衣人身体全都僵硬在那里，下一刻就全都倒在了地上。

龙皓晨只觉得眼前一花，一名蒙面白衣人突然出现在前方不远处，紧接着，震撼的一幕出现在他视野之中。也未见那白衣人如何动作，从他胸口位置，万千点亮光喷薄而出。刹那间，仿佛整片森林都被因为这光芒亮了起来。晃的龙皓晨有些睁不开眼睛。

等到他再看清眼前的一切时，却骇然发现，原本那些倒在地上的黑衣人已经全都不见了，只剩余那白衣人静静的站在那里。

这一切发生的实在是太快了，几乎只是龙皓晨眼前一花，一切就已尘埃落定，仿佛之前那些相貌狞恶的人从来都没出现过似的。

白衣人缓缓转身，看向龙皓晨和哑女所在的方向，淡淡的道：“出来吧。”

龙皓晨心头一紧，很显然，对方已经发现自己了。同时，他也看到了那白衣人的双眼。那是一双没有任

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《神印王座》唐家三少 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1594.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

